



Prispevamo k razvoju demokracije z družbeno inovativno rabo interneta.

Spoštovani,

Lepo vabljeni k branju rednih mesečnih e-novic Inštituta za elektronsko participacijo, v katerih predstavljamo aktualno dogajanje na področju elektronske participacije, digitalne demokracije in politične informatike v povezavi z aktivnostmi inštituta. Če novic ne želite prejemati, vas prosimo, da se odjavite [tukaj](#).

[Political informatics: civil society addressing technocratic e-governance and fake e-democracy](#)



Simon Delakorda from the Institute for Electronic Participation (INePA) discussed the role of non-governmental organizations as e-democracy intermediaries in his presentation [Political informatics: how should civil society address technocratic e-governance and fake e-democracy?](#) at the [Ohrid e-Democracy Conference 2012](#). [Več >>](#)

[Demokratska tveganja digitalne družbe 3 – nadzor nad internetom](#)



Nadzor nad internetom predstavlja enega ključnih opozoril kiber-pesimistov, ki lahko vodi v krepitev že uveljavljenih akterjev, interesov in usmeritev tradicionalne politike (Norris 2001, 236), nadzorovanje, sledenje in dezinformiranje prebivalstva ter filtriranje uporabnih informacij (Rheingold 2000, 299), vzpostavljanje dodatnega orodja političnih, medijskih, kapitalskih in interesnih elit za usmerjanje in nadzorovanje politike (Margolis in drugi 2009, 17), omejevanje demokratičnih svobod (Shirazia 2010) ter bogatitev in digitalizacijo komunikacije med vplivnimi političnimi mrežami (Rethemeyer 2007, 205). [Več >>](#)

[Citizen Participation Week 2012 in Ljubljana](#)



Already third year in a row, Institute for Electronic Participation took part in the [Citizens Participation Week 2012](#) by presenting possibilities and advantages of using **internet for civic participation, activism and community building** at the LUPA NGOs festival in Ljubljana. [Več >>](#)

[Začetek projekta Active citizens take action](#)



Active citizens take action (ACTA- [english presentation](#)) je mednarodni partnerski projekt, ki združuje 14 partnerskih organizacij iz 7 držav, aktivnih na področju **mladine in interneta**. Namen projekta je, da bi mladi državljani in državljanke iz različnih evropskih držav raziskovali in razpravljali o ureditvi interneta, posebej na področju avtorskih pravic, elektronske participacije, piratstva in varovanja zasebnosti ter o učinkovitosti in etiki gibanja Anonymous. [Več >>](#)

[Na Ljubljana forumu 2012 o transformaciji mest za digitalno prihodnost](#)



Na Ljubljanskem gradu je 20. in 21. septembra 2012 že drugič potekala razvojna konferenca [Ljubljana Forum 2012](#) o prihodnosti mest na temo energetske učinkovitosti in stalne povezanosti, na kateri je sodeloval tudi

Inštitut za elektronsko participacijo. Namen konference je bil predstaviti svetovne izzive in modele evropskega trajnostnega razvoja ter podpirne finančne mehanizme. [Več >>](#)

Politična informatika: e-participacija nevladnih organizacij pri oblikovanju politik



Inštitut za elektronsko participacijo je predstavil vabljeni predavanje *"Political informatics: which e-participation for NGOs?"* na panelu *"New Technologies and Participation: A Cure or a Pretext?"*, ki je potekal v Skopju, julija 2012, v okviru regionalne delavnice *"Partners or Foes? Exchange of Good Practices in Monitoring of Government Policies and Processes in Enlargement Countries"*. [Več >>](#)

Naše delo lahko spremljate tudi preko twitterja [@Institut_INePA](#) in Facebook-a [facebook.com/zavod.inepa](#).

Sporočilo ste prejeli na podlagi vaše prijave na e-novice prek e-pošte ali spletnih strani Zavoda Inštitut za elektronsko participacijo, projektnega, strokovnega in partnerskega sodelovanja z inštitutom, udeležbe na dogodku v organizaciji inštituta ali na podlagi vašega delovanja na področju demokracije, participacije, nevladnih organizacij, e-uprave, interneta in informacijske družbe.

Če menite, da ste e-mesečnik Inštituta za elektronsko participacijo prejeli neupravičeno, se vam opravičujemo in vas prosimo, da se odjavite s klikom na gumb "ODJAVA" na dnu tega sporočila. Sporočilo je poslano v skladu s 109. členom Zakona o elektronskih komunikacijah.

O nas:

Zavod Inštitut za elektronsko participacijo je ena vodilnih profesionalnih nevladnih organizacij v Evropski uniji na področju razvoja demokracije in sodelovanja javnosti s pomočjo novih spletnih tehnologij. Inštitut deluje kot strokovni vir znanja, informacij in izkušenj ter kot priznana referenca za uspešno izvajanje partnerskih projektov na področju e-participacije in e-demokracije.

Zavod Inštitut za elektronsko participacijo (INePA)
Povšetova ulica 37
Ljubljana 1000
<http://www.inepa.si>

[ODJAVA od prejemanja novic | urejanje vaših podatkov in nastavitvev](#)